

Всероссийская научно-практическая конференция «Интеллектуальная деятельность в России: проблемы правового регулирования и защиты результатов в научно-технической сфере»

7 декабря 2007 года на базе Института экономики, управления и права (г. Казань) состоится Всероссийская научно-практическая конференция «Интеллектуальная деятельность в России: проблемы правового регулирования и защиты результатов в научно-технической сфере».

Организаторы конференции: Министерство образования и науки РФ, Парламентский Центр «Наукоемкие технологии, интеллектуальная собственность», Академия наук Республики Татарстан, Московская региональная организация профсоюза работников Российской академии наук (г. Москва), Институт экономики, управления и права (г. Казань).

Работа конференции планируется по следующим **основным направлениям и темам:**

1. Теоретические и исторические аспекты возникновения и развития института интеллектуальной собственности и авторского права в России.
2. Проблемы защиты результатов интеллектуальной деятельности в связи с вступлением во ВТО.
3. Защита авторских прав в издательской деятельности.
4. Изменения в законодательстве о результатах интеллектуальной деятельности в связи с принятием четвертой части ГК РФ.
5. Плагиат в научно-технической сфере. Проблемы защиты авторских прав в публикациях, разработках и научно-технических отчетах.
6. Международный опыт защиты авторских прав в научной сфере.
7. Юридическая ответственность за нарушение законодательства об интеллектуальной собственности.

Указанные выше темы для обсуждений являются базовыми и могут быть дополнены в рамках общей проблемы конференции.

По результатам работы конференции будет издан сборник научных работ.

22 октября 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2325>